
1/16

Visit UOC | Information about the life in the University
of Crete

visit.uoc.gr

a
B
Άνοιγμα Video

Οδηγίες για τους νεοεισερχόμενους φοιτητές/-τριες

Πανεπιστήμιο Κρήτης

Καλωσόρισμα πρωτοετών Φοιτητών και Φοιτητριών από τον
Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης

Αγαπητοί πρωτοετείς φοιτητές και
φοιτήτριες,

Με μεγάλη χαρά σας καλωσορίζω στο
Πανεπιστήμιο Κρήτης, ένα από τα κορυφαία
πανεπιστημιακά ιδρύματα της χώρας μας.

Η ένταξή σας στην πανεπιστημιακή
κοινότητα αποτελεί ένα σημαντικό
επίτευγμα και αξίζετε θερμά συγχαρητήρια
για την επιτυχία σας. Το Πανεπιστήμιο
Κρήτης δεσμεύεται να σας προσφέρει τις
καλύτερες δυνατές συνθήκες για την
ακαδημαϊκή, επαγγελματική και προσωπική
σας εξέλιξη.

Εδώ, στο πανεπιστήμιο, θα αναπτύξετε τις γνώσεις σας, θα εξερευνήσετε νέους τομείς και
θα ανακαλύψετε τα ενδιαφέροντά σας. Θα συναντήσετε καθηγητές και συμφοιτητές που
θα σας ενθαρρύνουν να αξιοποιήσετε το δυναμικό σας και να επιτύχετε τους στόχους
σας. Να είστε ανοιχτοί σε νέες ιδέες, να προσεγγίζετε τις σπουδές σας με πάθος και
αφοσίωση, και να επιδιώκετε τη συνεχή ανάπτυξη και βελτίωση.

Η πανεπιστημιακή ζωή δεν περιορίζεται μόνο στην ακαδημαϊκή εκπαίδευση. Σας
προτρέπουμε να συμμετέχετε ενεργά στις ποικίλες πολιτιστικές, αθλητικές και κοινωνικές
εκδηλώσεις που οργανώνονται από το πανεπιστήμιο. Αυτές οι δραστηριότητες θα
εμπλουτίσουν την εμπειρία σας, θα διευρύνουν τους ορίζοντές σας και θα σας βοηθήσουν
να δημιουργήσετε πολύτιμες φιλίες και συνεργασίες.
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Είναι επίσης σημαντικό να θυμάστε ότι το προσωπικό και η διοίκηση του Πανεπιστημίου
Κρήτης είναι πάντα δίπλα σας για να σας στηρίξουν και να σας ενθαρρύνουν.

Σας εύχομαι καλή αρχή και καλή επιτυχία στο ακαδημαϊκό σας ταξίδι. Είμαι βέβαιος ότι η
παρουσία σας θα συμβάλει στη συνεχή ανάπτυξη και πρόοδο του Πανεπιστημίου μας.

Ο Πρύτανης του  Πανεπιστημίου Κρήτης

Καθηγητής Γεώργιος Μ. Κοντάκης

Εγγραφή

Σχετικές ανακοινώσεις θα υπάρχουν και θα επικαιροποιούνται τακτικά στις ιστοσελίδες
των ακαδημαϊκών τμημάτων https://www.uoc.gr/ekpaideysi/) με οδηγίες για κάθε
κατηγορία εισαγωγής επιτυχόντων..

Για την εγγραφή σας στο Τμήμα επιτυχίας σας θα πρέπει να έχετε υπόψη σας τα
ακόλουθα:

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων θα ανακοινώσει εντός των επόμενων ημερών
τις ημερομηνίες της εγγραφής σας.

sep4u.gr
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Η εγγραφή γίνεται υποχρεωτικά με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω ειδικής εφαρμογής του
Υπουργείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eregister.it.minedu.gov.gr, κάνοντας
χρήση του 8ψήφιου κωδικού εξετάσεων υποψηφίου και του κωδικού πρόσβασης
(password) που χρησιμοποιήσατε στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Μηχανογραφικού
Δελτίου. Η εφαρμογή θα βρίσκεται σε λειτουργία μόνο εντός του προβλεπόμενου
διαστήματος.

Μετά την ηλεκτρονική εγγραφή και αφού το Υπουργείο Παιδείας αποστείλει στη
γραμματεία του Τμήματος τον κατάλογο των εγγεγραμμένων φοιτητών, θα πρέπει να
επισκεφθείτε  τον ιστότοπο του Τμήματος επιτυχίας σας, προκειμένου να ενημερωθείτε
πως θα οριστικοποιηθεί η εγγραφή σας.

Ολοκλήρωση Εγγραφής στο Πανεπιστήμιο Κρήτης

Σε συνέχεια του βήματος 1, μετά την πραγματοποίηση της ηλεκτρονικής «αίτησης
εγγραφής» μέσω της ειδικής εφαρμογής του ΥΠΑΙΘΑ, θα πρέπει να αποστείλετε την
αίτηση σας στο Τμήμα του Πανεπιστημίου Κρήτης που έχετε επιτύχει, μαζί με την
αστυνομική ταυτότητα σας κ.α., σε πλατφόρμα καταχώρησης αιτήσεων για πρωτοετείς
φοιτητές προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας.

Για τα ακόλουθα Τμήματα του Πανεπιστημίου Κρήτης η πλατφόρμα καταχώρησης των
αιτήσεων είναι: https://eservices.uoc.gr/

Φιλολογίας,  Ιστορίας & Αρχαιολογίας, Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικό Τμήμα
Προσχολικής Εκπαίδευσης, Κοινωνιολογίας, Πολιτικής Επιστήμης, Ψυχολογίας,
Μαθηματικών & Εφαρμοσμένων Μαθηματικών-Μαθηματικών, Μαθηματικών &
Εφαρμοσμένων Μαθηματικών-Εφαρμοσμένων Μαθηματικών, Χημείας, Βιολογίας,
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, Ιατρική Σχολή

Για τα Τμήματα που ακολουθούν, οδηγίες για τον τρόπο αποστολής των επιπλέον
δικαιολογητικών θα βρείτε στην ιστοσελίδα τους: Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής
Εκπαίδευσης, Οικονομικών Επιστημών, Επιστήμης Υπολογιστών, Φυσικής

Η Γραμματεία αφού θα λάβει την αίτηση εγγραφής σας με τα επισυναπτόμενα έγγραφα
και μετά τον σχετικό έλεγχο, θα σας αποστείλει τους κωδικούς, βεβαίωση εγγραφής και
γενικές οδηγίες, στο email που έχετε δηλώσει.

Ενεργοποίηση λογαριασμού φοιτητή/τριας

sep4u.gr
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Μετά την ολοκλήρωση της εγγραφή σας στο Τμήμα επιτυχίας σας, θα λάβετε ηλεκτρονικά
από την Γραμματεία του Τμήματος έντυπο με τους κωδικούς σας και «οδηγίες
ενεργοποίησης λογαριασμού». Η ενεργοποίηση του λογαριασμού σας γίνεται στο
σύνδεσμο: https://myaccount.uoc.gr
Τα στοιχεία του λογαριασμού σας θα σας επιτρέψουν στη συνέχεια την πρόσβαση σε
σημαντικές κεντρικές ηλεκτρονικές υπηρεσίες, όπως, μεταξύ άλλων, στην Υπηρεσία
Απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (πάσο), στις Υπηρεσίες της Φοιτητικής Μέριμνας
(αίτηση για σίτιση/στέγαση), στον ΕΥΔΟΞΟ (δωρεάν συγγράμματα), στο eduportal
(μαθήματα φοιτητή), στα υπολογιστικά συστήματα, στο ασύρματο δίκτυο, στο ιδρυματικό
σας email και σε πολλές άλλες υπηρεσίες.

Έκδοση Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (πάσο)

Μετά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας, μπορείτε να προχωρήσετε στην έκδοση
της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας στον ιστότοπο «Ηλεκτρονική Υπηρεσία Απόκτησης
Ακαδημαϊκής Ταυτότητας» (http://academicid.minedu.gov.gr/).
Για τη σύνδεσή σας χρησιμοποιείστε:

Ως username: το ακαδημαϊκό σας email 
Ως password: αυτό που ορίσατε κατά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας

Η ακαδημαϊκή Ταυτότητα χρησιμοποιείται και ως δελτίο μειωμένου φοιτητικού εισιτηρίου
(πάσο). 

Προσοχή!!!

Α.Μ. εννοείται ο τετραψήφιος Αριθμός Μητρώου φοιτητή που λάβατε  από τη
γραμματεία με τα «αρχικά Τμήματος επιτυχίας»: phil, fks, ia, ptde, ptpe, econ, pol,
soc, psy, csd, tem, math, bio, ph, chem, mst, med.

sep4u.gr
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Η Δ/νση κατοικίας που θα συμπληρώσετε πρέπει  να είναι εκείνη της πατρικής
οικογένειας. Εξαιρούνται οι Κύπριοι φοιτητές που συμπληρώνουν  την Δνση της
προσωρινής κατοικίας.

Η φωτογραφία που θα εισάγετε ψηφιακά θα πρέπει να είναι τύπου ταυτότητας
(κοντινή μόνο πρόσωπο).

Υπηρεσία Φοιτητολογίου

Η υπηρεσία Φοιτητολογίου eduportal παρέχεται από τον δικτυακό τόπο

https://eduportal.cict.uoc.gr/

Για να συνδεθείτε χρησιμοποιείστε:

Ως username: το ακαδημαϊκό σας email
Ως password: αυτό που ορίσατε κατά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας

Η υπηρεσία αυτή σας δίνει τη δυνατότητα να δείτε:

προσωπικές πληροφορίες
το πρόγραμμα σπουδών σας,
την συνολική σας βαθμολογία και όλες τις εγγραφές σας / δηλώσεις μαθημάτων στα
εξάμηνα.

και επίσης σας επιτρέπει:

να αιτηθείτε την αποστολή κάποιου πιστοποιητικού (π.χ. βεβαίωση σπουδών,
πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας, κ.α).

sep4u.gr
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Μέσω της ιστοσελίδας του Τμήματος σας δίνετε η δυνατότητα να δείτε:  

το πρόγραμμα διδασκαλίας,
το πρόγραμμα των εξετάσεων,
 τις ανακοινώσεις που αναρτώνται από την Γραμματεία του Τμήματος.

Δήλωση μαθημάτων 

Η δήλωση μαθημάτων γίνεται στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου μέσα από το
eduportal.
Σας προτρέπουμε, πριν την υποβολή δήλωσης των μαθημάτων που θα
παρακολουθήσετε το τρέχον εξάμηνο, να μελετήσετε προσεκτικά τον Οδηγό Σπουδών
που είναι αναρτημένος στον ιστότοπο του Τμήματος επιτυχίας σας. Είναι σημαντικό να
πληροφορηθείτε σωστά για το πλήθος και το είδος των μαθημάτων που μπορείτε να
επιλέξετε για παρακολούθηση. Επίσης θα πρέπει να δείτε και το αναρτημένο πρόγραμμα
των μαθημάτων. Έτσι θα μπορέσετε, μέσα στις προθεσμίες που έχουν οριστεί, να
υποβάλλετε τη δήλωση των μαθημάτων στο eduportal: https://eduportal.cict.uoc.gr/.

Για τη σύνδεσή σας ακολουθείτε ότι περιγράφεται στο βήμα 4 για το eduportal.

Πληροφορίες για δωρεάν παροχή σίτισης /στέγασης και για το
Φοιτητικό Στεγαστικό Επίδομα

sep4u.gr
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Όσοι φοιτητές ενδιαφέρεστε για την δωρεάν παροχή σίτισης ή/και στέγασης (αυτό το
βήμα δεν είναι υποχρεωτικό) μπορείτε να επισκέπτεστε τον ιστότοπο της Φοιτητικής
Μέριμνας: www.merimna.uoc.gr.

Στην καρτέλα «παροχές» θα βρείτε πληροφορίες για τον Εσωτερικό Κανονισμό
Φοιτητικών Κατοικιών και το Σύστημα μοριοδότησης των αιτήσεων
Στην καρτέλα «ανακοινώσεις» θα βρείτε τις διαδικασίες, τα δικαιολογητικά κ.α. και
Στην καρτέλα  «αιτήσεις» θα υποβάλλετε ηλεκτρονικά την αίτησή σας.

Η αίτηση για δωρεάν παροχή στέγασης ή/και σίτισης υποβάλλεται τον Σεπτέμβριο –
Οκτώβριο, στην ίδια περίοδο με την οριστικοποίηση της εγγραφής σας στο Τμήμα
επιτυχίας σας. Η δωρεάν παροχή ισχύει μέχρι και τη λήξη της εξεταστικής περιόδου του
εαρινού εξαμήνου.

Προσοχή: Για την δωρεάν παροχή στέγασης ή/και σίτισης στα επόμενα έτη η αίτηση
υποβάλλεται κάθε χρόνο στο τέλος του εαρινού εξαμήνου (Ιούνιος) και καλύπτει την
παροχή για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος.

Η αίτηση γίνεται μόνο ηλεκτρονικά. Χρησιμοποιείστε και εδώ:

Ως username: το ακαδημαϊκό σας email

Ως password: αυτό που ορίσατε κατά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας

Οι φοιτητές που δεν δικαιούνται δωρεάν σίτιση μπορούν να σιτίζονται στην φοιτητική
λέσχη έναντι αντιτίμου.

Όσοι φοιτητές ενδιαφέρεστε για το Φοιτητικό Στεγαστικό Επίδομα (αυτό το βήμα δεν είναι
υποχρεωτικό) μπορείτε να επισκέπτεστε τον ιστότοπο της Φοιτητικής Μέριμνας:
www.merimna.uoc.gr στην καρτέλα παροχές και στεγαστικό επίδομα. Εκεί θα βρείτε
πληροφορίες για τις προϋποθέσεις και το θεσμικό πλαίσιο που ισχύει. Κάθε ακαδημαϊκό
έτος εκδίδεται νέα  διευκρινιστική εγκύκλιος για τους δικαιούχους του επιδόματος.

sep4u.gr
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Οι αιτήσεις για το φοιτητικό στεγαστικό επίδομα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της
ιστοσελίδας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων:
https://stegastiko.minedu.gov.gr, στο τέλος κάθε ακαδημαϊκού έτους.

Αν έπειτα από την οριστική υποβολή της αίτησης για το φοιτητικό στεγαστικό επίδομα
προκύπτει ότι θα πρέπει να στείλετε επιπλέον δικαιολογητικά, θα πρέπει να
αποστέλλονται ηλεκτρονικά στην φοιτητική μέριμνα στο stegastiko-reth@uoc.gr (Σχολές
Ρεθύμνου) και stegastiko-her@uoc.gr (Σχολές Ηρακλείου) από το ακαδημαϊκό σας email.

Επιπλέον πληροφορίες 

Γραμματείες Τμημάτων

Η εξυπηρέτηση των φοιτητών από τις Γραμματείες γίνεται:

α) αυτοπροσώπως σε ημέρες και ώρες που ορίζονται από τη Γραμματεία του Τμήματος
επιτυχίας σας και ανακοινώνονται στον ιστότοπο και στους πίνακες ανακοινώσεων του
Τμήματος. Για την εξυπηρέτησή σας μέσω τρίτου θα πρέπει να υπάρχει εξουσιοδότηση
προς το πρόσωπο αυτό.

β) ηλεκτρονικά, μόνο μέσω του ακαδημαϊκού σας e-mail με αποστολή στo email της
Γραμματείας του Τμήματος επιτυχίας σας. 

γ) ηλεκτρονικά, μέσω του eduportal από την επιλογή «Πιστοποιητικά» 

Σχολές / Τμήματα

sep4u.gr
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Φοιτητική Μέριμνα

Για την εξυπηρέτηση των φοιτητών λειτουργούν δύο γραφεία, ένα σε κάθε
Πανεπιστημιούπολη, στις δύο πόλεις Ρέθυμνο και Ηράκλειο που εξυπηρετούν τους
φοιτητές που που φοιτούν στα Τμήματα/ Σχολές του Πανεπιστημίου Κρήτης στην
αντίστοιχη πόλη. Η εξυπηρέτηση γίνεται: 

α) αυτοπροσώπως, καθημερινά (από Δευτέρα έως Παρασκευή) από τις 8:00π.μ. έως τις
2:00μ.μ.

 β) ηλεκτρονικά, μόνο μέσω του ακαδημαϊκού σας e-mail

Τα στοιχεία επικοινωνίας των γραφείων είναι:

Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας Σχολών/Τμημάτων Ρεθύμνου

Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, Γάλλος
 email: f.merimna-reth@uoc.gr

 τηλ. 28310 – 77946, 77727, 77729, 77742

Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας Σχολών/Τμημάτων Ηρακλείου

Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου, Βούτες
 email: f.merimna-her@uoc.gr

 τηλ. 2810 – 394888, 394896, 394890, 394899

Ιστοσελίδα Μέριμνας

Ακαδημαϊκό e-mail

sep4u.gr
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Μέσω του ακαδημαϊκού σας e-mail μπορείτε να επικοινωνείτε για θέματα φοίτησης,
εξυπηρέτησης και έκδοσης εγγράφων που χρειάζεστε (με τη Γραμματεία, τους
διδάσκοντες και όλες τις άλλες Υπηρεσίες του Ιδρύματος).

Για την πρόσβασή σας στην ακαδημαϊκή ηλεκτρονική σας διεύθυνση θα πρέπει να
επισκεφθείτε την Κεντρική Υπηρεσία Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: 
https://mail.uoc.gr/ όπου θα χρησιμοποιήσετε:

Ως username: το ακαδημαϊκό σας email
 Ως password: αυτό που ορίσατε κατά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας.

Οδηγίες για την πρόσβαση στην κεντρική υπηρεσία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θα βρείτε
στον σύνδεσμο:

 https://ict.uoc.gr/index.php/el/ypostiriksi/egxeiridia

Ειδικά για τους φοιτητές του τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Υλικών η υπηρεσία
προσφέρεται από τη διεύθυνση https://mail.materials.uoc.gr/ κάτι ανάλογο συμβαίνει και
με τα Τμήματα Φυσικής και Επιστήμης Υπολογιστών.

Η επικοινωνία σας με το Τμήμα σας και τις Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Κρήτης θα
πρέπει να γίνεται αποκλειστικά με το ακαδημαϊκό σας e-mail.

Υπηρεσία δήλωσης Ακαδημαϊκών συγγραμμάτων ΕΥΔΟΞΟΣ

Όλοι οι φοιτητές σε κάθε εξάμηνο της φοίτησής τους είναι απαραίτητο να
χρησιμοποιήσουν την υπηρεσία ΕΥΔΟΞΟΣ μέσω της οποίας γίνεται η διαδικασία 
ηλεκτρονικής Δήλωσης Συγγραμμάτων και η δωρεάν παραλαβή τους. Σε ημερομηνίες
που ανακοινώνονται από τη Γραμματεία, συνδέεστε τον ιστότοπο www.eudoxus.gr για την
επιλογή των ακαδημαϊκών συγγραμμάτων των μαθημάτων του εξαμήνου σας.
Για την σύνδεσή σας στην υπηρεσία χρησιμοποιείστε :

Ως username: το ακαδημαϊκό σας email.

Ως password: αυτό που ορίσατε κατά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας.

WiFi connection (Campus)

Εντός των πανεπιστημιακών campus, σε Ρέθυμνο και Ηράκλειο μπορείτε να
 συνδεθείτε στο διαδίκτυο μέσω του ασύρματου δικτύου με ονομασία

 «eduroam». Για τη σύνδεσή σας χρησιμοποιείστε:
Ως username: το ακαδημαϊκό σας email

 Ως password: αυτό που ορίσατε κατά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας.

Οδηγίες για την σύνδεση σας στο ασύρματο δίκτυο μπορείτε να βρείτε στον
σύνδεσμο https://ict.uoc.gr/index.php/el/ypostiriksi/egxeiridia

sep4u.gr
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Eικονικό ιδιωτικό δίκτυο (VPN)

Η υπηρεσία εξυπηρετεί την ανάγκη απομακρυσμένης πρόσβασης στο εσωτερικό δίκτυο
του Πανεπιστημίου Κρήτης μέσω ασφαλούς εικονικής σύνδεσης. Με τη σύνδεση μέσω
VPN ο χρήστης αποκτά πρόσβαση σε όλες τις υπηρεσίες που προϋποθέτουν σύνδεση
μέσω του δικτύου του ιδρύματος, από οποιοδήποτε σημείο και αν βρίσκεται.
Οδηγίες για την εγκατάσταση σύνδεσης VPN θα βρείτε στον σύνδεσμο:

 https://ict.uoc.gr/index.php/el/ypostiriksi/egxeiridia

Για να συνδεθείτε χρησιμοποιείστε και εδώ:

Ως username: το ακαδημαϊκό σας email

Ως password: αυτό που ορίσατε κατά την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας.

Βιβλιοθήκη Πανεπιστημίου Κρήτης

Για να χρησιμοποιήσετε σωστά τις υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κρήτης
απαιτείται να παρακολουθήσετε τα ενημερωτικά σεμινάρια που οργανώνονται στον χώρο
της Βιβλιοθήκης. Για να ενημερώνεστε θα πρέπει να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις
που αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης καθώς και τους πίνακες ανακοινώσεων
του Τμήματός σας στην αρχή του ακαδημαϊκού έτους.

Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών

To Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης παρέχει ψυχολογική
υποστήριξη των φοιτητών,  στήριξη των φοιτητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες και μαθησιακές δυσκολίες.
Για πληροφορίες και επικοινωνία μπορείτε να επισκέπτεσθε τον ιστότοπο:
http://skf.uoc.gr

Υπηρεσία Τεχνικής Υποστήριξης Χρηστών

Υποστήριξη κεντρικά παρεχόμενων ψηφιακών υπηρεσιών στο σύνολο των
χρηστών του ΠΚ, δείτε περισσότερα εδώ.

Η επικοινωνία γίνεται μέσω της Υπηρεσίας  Τεχνικής Υποστήριξης Χρηστών της Μονάδας
Ψηφιακής Διακυβέρνησης (Μ.Ψ.Δ.). H υπηρεσία είναι διαθέσιμη τηλεφωνικά 2810 39
3312 από 08.00 ως 16.00 τις εργάσιμες ημέρες και προσβάσιμη:

ηλεκτρονικά στη σελίδα https://helpdesk.uoc.gr/ (πρόσβαση ΜΟΝΟ μέσω του
δικτύου του Πανεπιστημίου Κρήτης ή μέσω VPN),
και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση helpdesk@uoc.gr

sep4u.gr
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Φοιτητική Ζωή

δημιούργησε τις πιο όμορφες φοιτητικές αναμνήσεις

Στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, η φοιτητική κοινότητα είναι πολύ δραστήρια και δεκάδες
εκδηλώσεις οργανώνονται από φοιτητικούς συλλόγους και πολιτιστικές ομάδες.

 

Φοιτητικό Στέκι – Ρέθυμνο

Το μικρό Φοιτητικό Στέκι του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο φιλοξενεί 7 από τις 9
φοιτητικές ομάδες: Ζωγραφική, Θεατρική, Κινηματογραφική Λέσχη Φοιτητών Ρεθύμνου,
«Δρόμοι της ανατολής», Κινηματογραφιστική, Αντιρατσιστική, Φωτογραφική. Το στούντιο
της Μουσικής ομάδας όπως και το στέκι της ομάδας εθελοντικής αιμοδοσίας «Φυλή εξ
αίματος» βρίσκεται στην Πανεπιστημιούπολη.

Φοιτητικό Κέντρο - Ηράκλειο

Το Φοιτητικό Κέντρο (ΦΚ) του Πανεπιστημίου Κρήτης στην Πανεπιστημιούπολη
Ηρακλείου είναι ο χώρος που φιλοξενεί τις ψυχαγωγικές, κοινωνικές, καλλιτεχνικές
δραστηριότητες των φοιτητών του Πανεπιστημίου Κρήτης, ακαδημαϊκές εκδηλώσεις των
μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας, καθώς και ποικίλες δραστηριότητες άλλων
φορέων γνώσης και πολιτισμού. Στους χώρους του ΦΚ δραστηριοποιούνται περίπου 20
ομάδες σε ποικίλους τομείς τέχνης και όχι μόνο, όπως χορό, μουσική, θέατρο, ζωγραφική,
κινηματογράφο, φωτογραφία, ραδιόφωνο, εναλλακτικές πρακτικές άσκησης, σκάκι,
αστρονομία, εθελοντική αιμοδοσία, προσφέροντας αφιλοκερδώς μαθήματα και
οργανώνοντας δράσεις κοινωνικής προσφοράς. Στις ομάδες αυτές συμμετέχουν φοιτητές
αλλά και πολλά μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας και της τοπικής κοινωνίας.

Περισσότερα

Αθλητικές δραστηριότητες

γυμναστήρια Πανεπιστημίου Κρήτης

Πανεπιστηµιακό Γυµναστήριο Ρεθύμνου

sep4u.gr
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Ο κύριος χώρος του κλειστού γυμναστηρίου

Ο κύριος χώρος του κλειστού γυμναστηρίου

Ο κύριος χώρος του κλειστού γυμναστηρίου

sep4u.gr
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Ο κύριος χώρος του κλειστού γυμναστηρίου

Ο κύριος χώρος του κλειστού γυμναστηρίου

Το Πανεπιστηµιακό Γυµναστήριο Ρεθύµνου βρίσκεται στο δυτικό τµήµα της
Πανεπιστηµιούπολης Ρεθύµνου και προσφέρει στους φοιτητές, στους εργαζόµενους και
στο διδακτικό προσωπικό τη δυνατότητα δωρεάν άθλησης, σε ένα φιλικό περιβάλλον.
Διαθέτει πλήρως εξοπλισµένη αίθουσα οργάνων καρδιο-αναπνευστικής και µυϊκής
ενδυνάµωσης.

Πανεπιστηµιακό Γυµναστήριο Ηρακλείου

sep4u.gr
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Ο χώρος οργάνων

Το κολυμβητήριο στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών

Ο χώρος οργάνων

sep4u.gr
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Το κολυμβητήριο στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών

Ο χώρος οργάνων

Στην Πανεπιστηµιούπολη των Βουτών, στο Ηράκλειο, λειτουργεί από το 2007 ένα πλήρες
αθλητικό κέντρο, το οποίο περιλαµβάνει κλειστό Γυµναστήριο 1.080 θέσεων και κλειστή
πισίνα 25 µέτρων µε πέντε διαδροµές. Επιπλέον, το Πανεπιστήµιο Κρήτης έχει στην
κατοχή του ένα γήπεδο ποδοσφαίρου κανονικών διατάσεων, µε πλαστικό χλοοτάπητα,
στην περιοχή Άγιος Ιωάννης Κνωσού.

Περισσότερα
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